

4smarts Displayschutz Second Glass X-Pro Clear Galaxy A22 5G



✓ Lieferzeit: 1-2 Tage

CHF **16.90**

4smarts Displayschutz Second Glass X-Pro Clear Galaxy A22 5G, Kompatible Hersteller: Samsung, Mobiltelefon Kompatibilität: Galaxy A22 5G, Folien Effekt: Transparent, Fettabweisend, Kratzfest, Verpackungseinheit: 1 Stück, Bewusste Eigenschaften: Keine Eigenschaft

Hersteller 4smarts

EAN 4250774958267

Hersteller-Nr 4S456392 Lieferanten ID 1290154

Beschreibung

4smarts Displayschutz Second Glass X-Pro Clear Galaxy A22 5G, Kompatible Hersteller: Samsung, Mobiltelefon Kompatibilität: Galaxy A22 5G, Folien Effekt: Transparent, Fettabweisend, Kratzfest, Verpackungseinheit: 1 Stück, Bewusste Eigenschaften: Keine Eigenschaft

Date added: 2021-11-30 08:35:26 / SID: 1520375 / DID: 1290154